



«Библионочь-2014»

Центральная библиотека им. Олега Чупрова впервые приняла участие во Всероссийской сетевой акции в поддержку чтения «Библионочь-2014».

В стенах библиотеки прошло театрализованное представление «Перед закатом, или библиотечные сумерки». Акция проводилась с целью поддержки литературного процесса, пропаганды чтения, развития библиотечного дела, а также организации новых форматов проведения свободного времени. В мероприятии приняли участие учащиеся, преподаватели Усть-Цилемской средней школы и молодёжь Усть-Цильмы. Участники акции с удовольствием совершили необычное путешествие по темному «Коридору привидений», «Призрачному лесу», посетили «Склеп», «Редкий книжный фонд» и даже побывали в «Колодце мглы». В полной темноте их поджидали приключения, неожиданные встречи с литературными героями.

Участники ответили на вопросы краеведческой викторины об Усть-Цильме, разгадали библиотечный кроссворд, вспомнили произведения русской классики и фантастики. Ребятам пришлось изрядно потрудиться, показав свою эрудицию, смекалку и находчивость.

В конце путешествия участники попали в «Белый зал», который днём называется читальным, где приняли участие в супер-акции, завязав разноцветные ленточки на дереве. Каждая ленточка определённого цвета соответствовала своему любимому жанру литературы. Кроме того, любителям чтения выпала возможность проголосовать за «Книгу или Интернет». Данная акция стала доказательством того, что книга жива.

В заключение они с удовольствием сфотографировались с библиотечными привидениями. Все участники мероприятия получили огромное удовольствие от общения друг с другом, большой заряд энергии, позитивных эмоций. А самое главное – эта акция позволила нам убедиться ещё раз в том, что книга есть основа основ духовного развития личности.

Л. ВОКУЕВА,
ведущий библиограф МБУ «ЦБС».